

Statement of changes in Immigration Rules

HC 1779 (Session 2017-2019)

Presented to Parliament on 11 December 2018

ISBN 978-1-5286-0924-1

CORRECTIONS

On page 8, for change 6A.13 where it reads, "... paragraph 245ZP(f)(2) ..." it should instead read as, "... paragraph 245ZP(f)(iii)(2) ...".

On page 8, for change 6A.14 where it reads, "... paragraph 245ZP(f)(3) ..." it should instead read as, "... paragraph 245ZP(f)(iii)(3) ...".

Date of correction: *January 2019*